
Μάσκα Προστασίας Αναπνοής
Dräger X-plore 3300
€14.60
Αγορά

Περιγραφή
Ένας τέλειος συνδυασμός: ο μοντέρνος σχεδιασμός και το μικρό βάρος σας προσφέρουν
επιπλέον προστασία και άνεση. Επιλέξτε τη χαμηλής συντήρησης, οικονομική μισή μάσκα
Dräger X-plore® 3300.

Οφέλη:
Μάσκα ημίσεος προσώπου με διπλό φίλτρο

σύνδεσμος μπαγιονέτ ειδικά για προϊόντα της Dräger (σύστημα διπλού φίλτρου)
σώμα μάσκας από υλικό Soft-TPE ή DrägerFlex (χωρίς σιλικόνη)
για χρήση με φίλτρα μπαγιονέτ X-plore

Άνετη χρήση: εύκολη αναπνοή με χαμηλή αντίσταση
Ο καινοτόμος σχεδιασμός των μασκών αναπνευστικής προστασίας διασφαλίζει εύκολη
και άνετη αναπνοή. Η μεγάλη οπή της βαλβίδας εκπνοής διατηρεί την αντίσταση χαμηλή.
Ο σχεδιασμός της γέφυρας της μύτης παρέχει βέλτιστη κατανομή της πίεσης. Η άνεση
στη χρήση επιτυγχάνεται και λόγω του υλικού των μασκών.

Τέλεια εφαρμογή: βέλτιστη προσαρμογή σε κάθε πρόσωπο
Η θέση των φίλτρων στα πλαϊνά και ο επίπεδος σχεδιασμός των μασκών παρέχουν
μέγιστο οπτικό πεδίο και σταθερή εφαρμογή, ακόμη και όταν φοριούνται με προστατευτική
προσωπίδα. Οι ιμάντες κεφαλής Dräger FlexiFit παρέχουν επιπλέον άνεση. Χάρη στα
μαλακά υλικά και τον εργονομικό σχεδιασμό, η μάσκα ταιριάζει απόλυτα σε σχεδόν όλους
τους χρήστες. Ακόμη και κάτω από κράνος, ο ιμάντας κεφαλής σχεδόν δε φαίνεται. Ο
καινοτόμος σχεδιασμός του καθιστά εύκολη την τοποθέτηση και την αφαίρεση χωρίς να
μπερδεύεται στα μαλλιά του χρήστη. Οι ειδικοί ιμάντες τύπου «criss-cross» ρυθμίζονται
εύκολα, διασφαλίζοντας βέλτιστη κατανομή του βάρους και της πίεσης, ώστε οι μάσκες να
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είναι ακόμη πιο άνετες. Επιπροσθέτως, διατίθενται σε τρία μεγέθη (S, M, L) ώστε να
έχουν πάντα τέλεια εφαρμογή.

Ασφάλεια: τα καινοτόμα χαρακτηριστικά προϊόντος παρέχουν βέλτιστη ασφάλεια
Οι μάσκες ημίσεος προσώπου της Dräger κερδίζουν τον χρήστη χάρη στον ακριβή
σχεδιασμό τους που προσφέρει βέλτιστη προστασία. Για παράδειγμα, η κατιούσα διάταξη
της βαλβίδας παρέχει επιπλέον ισχυρή στεγανότητα. Η ειδικά σχεδιασμένη, εύκαμπτη
γέφυρα μύτης διασφαλίζει ιδιαίτερα σταθερή εφαρμογή στο περίγραμμα του προσώπου,
ακόμη κι όταν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με προστατευτικά γυαλιά. Η μάσκα Dräger
X-plore 3300 είναι εξοπλισμένη με δύο συνδέσμους μπαγιονέτ στα πλαϊνά, που
συνδυάζονται με την ευρεία γκάμα φίλτρων μπαγιονέτ Dräger X-plore. Οι σύνδεσμοι
παρέχουν και υψηλό επίπεδο ασφάλειας: και τα δύο φίλτρα τοποθετούνται τόσο εύκολα,
που είναι πρακτικά αδύνατο να τοποθετηθούν λανθασμένα.

Απλότητα: βελτιωμένος σχεδιασμός προϊόντος για εύκολο χειρισμό
Η μάσκα έχει όσο το δυνατόν λιγότερα μέρη. Έτσι διασφαλίζεται ο γρήγορος και εύκολος
καθαρισμός της. Δεν απαιτείται ειδική εκπαίδευση, ούτε για τη χρήση των μασκών
αναπνευστικής προστασίας ούτε για την (απο)συναρμολόγησή τους.

Το τέλειο σετ για κάθε εργασία
Προσφέρουμε τρία προσυσκευασμένα σετ που περιλαμβάνουν μάσκες ημίσεος
προσώπου X-plore 3000 και δύο φίλτρα, ώστε να έχετε όλα όσα χρειάζεστε για την
εργασία σας. Για την εργασία σε περιβάλλοντα με υψηλό επίπεδο σκόνης, συνιστούμε το
σετ για οικοδομικές εργασίες. Το σετ για χημικές εργασίες ενδείκνυται για την εργασία με
χημικά, ατμούς και διάφορα σωματίδια, για παράδειγμα κατά τη συλλογή δειγμάτων, την
ανάμειξη ουσιών ή την καθαριότητα. Για την εργασία με βαφές ή βερνίκια, καθώς και για
τον καθαρισμό ή την προετοιμασία επιφανειών με οργανικές χημικές ουσίες και υγρά ή
στερεά σωματίδια, επιλέξτε το σετ για εργασίες βαφής.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Σώμα μάσκας: Dräger X-plore® 3300: Υλικό Soft-TPE – φιλικό προς το δέρμα, άνετο κατά τη
χρήση, ελαφρύ, διάφανο γκρι
Μεγέθη: small (S), medium (M), large (L)
Βάρος περίπου 95 g
Εγκρίσεις Πιστοποίηση CE (EN 140)
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